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THÔNG BÁO
Về việc điều tiết nước hồ Krông Bút Hạ, 
phòng chống, ứng phó với mưa, bão, lũ và ngập lụt

Thực hiện thông báo số 11/TB-KRP của Cty TNHH MTV QLCT Thủy Lợi Đăk Lăk ngày 27/9/2022.
Do ảnh hưởng của dải hội tụ nhiệt đới có trục qua Trung Bộ nối với tâm bảo số 4(NORU) trên vùng biển phía Đông khu vực Bắc và giữa biển Đông. Từ chiều ngày 27/9 ảnh hưởng tới đất liền các tỉnh Trung Bộ. Thời tiết tỉnh Đăk Lăk từ chiều ngày 27/9 đến sáng ngày 29/9 sẽ có mưa vừa, đến mưa to, có nơi mưa rất to. Tổng lượng mưa khu vực huyện Krông Pắc phổ biến từ 60mm-120mm, có nơi trên 150mm. 
Chi nhành hồ Krông Bút Hạ sẽ điều tiết nước để đảm bảo an toàn cho công trình và giảm thiệt hại cho vùng Hạ du thời gian bắt đầu xã lũ như sau:

Thời gian: bắt đầu từ 14h ngày 28 tháng 9 năm 2022 sẽ vận hành điều tiết nước hồ Krông Bút Hạ với tổng lượng ra khỏi hồ là 70m3/s cho đến khi mực nước hồ giảm xuống bình thường. dự kiến điều tiết nước trong 7 ngày tùy vào diễn biến thời tiết.
Để chủ động phòng chống nguy cơ cao xảy ra lũ quét và ngập úng cục bộ tại các vùng trũng, thấp, ven sông.., đảm bảo an toàn tài sản, tính mạng của nhà nước và của nhân dân trên địa bàn xã. UBND xã Ea Uy yêu cầu các đơn vị, người dân trên địa bàn xã triển khai thực hiện tốt một số nội dung sau:

Đề nghị người dân hạn chế đến khu vực sông suối, hồ đập, cống rảnh nơi khu vực nguy hiểm, tập trung thu hoạch hoa màu kịp thời nơi có nguy cơ gây ngập úng.
Ban chỉ huy xã đội, công an xã theo dõi chặt chẽ diễn biến mực nước các sông, suối tổ chức lực lượng và nghiêm túc thực hiện tuần tra theo đúng quy định; kiểm tra, rà soát và triển khai trên thực tế phương án bảo vệ các trọng điểm xung yếu theo phương châm “4 tại chỗ”. Tổ chức trực ban nghiêm túc, theo dõi chặt chẽ diễn biến thiên tai và các sự cố (nếu có) để sẵn sàng xử lý các tình huống ngay từ đầu; thông tin, báo cáo kịp thời về Ban Chỉ huy phòng, chống thiên tai – tìm kiếm cứu nạn huyện những tình huống sự cố và thiệt hại do thiên tai gây ra trên địa bàn.

Ban tự quản thôn, buôn tăng cường công tác kiểm tra, nhắc nhở người dân hạn chế đến khu vực nguy hiểm, sẵn sàng phối hợp triển khai phương án sơ tán và di dời tài sản, các hộ ven sông suối, vùng trũng thấp.

Nhận được thông báo này yêu cầu các đơn vị, các Ban, ngành, đoàn thể triển khai thực hiện nghiệm túc./.
	Nơi nhận:
- Ban CH PCTT – TKCN huyện (B/c);

- TT Đảng uỷ (B/c);

- Thành viên BCĐ PCTT - TKCN(t/h);
- 9 thôn, buôn, 3trưòng(t/h);
- BBT Đài truyền thanh xã(t/h);
- Lưu VT./.
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